
  ČESKOMORAVSKÁ MYSLIVECKÁ JEDNOTA, z.s. 

Okresní myslivecký spolek Trutnov, Na Struze 30, 541 01 Trutnov, IČO: 67777856 

tel:  499 815 709,  e-mail: oms.trutnov@seznam.cz,    web:  trutnov.cmmj.cz 

 

 

Pachové ohradníky a optická zdradidla – vyhodnocení za kalendářní 

rok 2022 

OMS Trutnov, z.s. 

 
V roce 2022 bylo stejně jako v předchozích letech požádáno o dotaci na zradidla zabraňující střetům 

zvěře s motorovými vozidly. Ve spolupráci s Královéhradeckým krajem bylo nakoupeno dostatečné 

množství materiálu použitého právě na tyto účely a to přípravky ZOOSTOP, HAGOPUR a modré 

světloodrazivé samolepící pásky. 

Ve většině případů byl tento materiál využit převážně na doplnění a obnovu již stávajícího ošetření 

komunikací. Tyto obnovované úseky každoročně vykazují dle zpráv uživatelů honiteb výrazně nižší 

početnost střetů vozidel se zvěří.  

V meziročním srovnání je třeba zmínit velmi dobře zvládnuté techniky aplikace a to jak formou 

dřevěných/plastových kolíků umístěných v dostatečně husté síti podle komunikací a patří veliký dík 

všem uživatelům za jejich pečlivost a obětavost při zřizování zdradidel. Nově se do zřízení zradidel 

zapojil například HS Žacléř, který instaloval zradidla na nejrizikovější úsek hlavní silnice směrem na 

Královec. 

Bohužel se stále vyskytují úseky komunikací, které by bylo jistě možné opatřit zradidly, avšak ze 

strany uživatelů honiteb nevzchází příliš velký zájem. Na tomto by bylo jistě vhodné zapracovat 

v příštích letech. Po komunikaci s odbornou i laickou veřejností má zřizování těchto zradidel význam a 

jsou i hlasy z řad široké veřejnosti, že by bylo vhodné takto ošetřit více komunikací. 

Závěrem je třeba poděkovat všem stranám, které se o tyto zradidla zasluhují každým rokem a to hlavně 

Královéhradeckému kraji za finanční podporu této akce, bez jejichž peněz by jistě nebylo zajištěno 

ošetření komunikací v takovém rozsahu. 

 

         Ing. Martin Kábrt 

      Předseda myslivecké komise OMS Trutnov, z.s. 

 
 
 

 

   

 


